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isleminin sonucu kagtir?

3 13 11 3 5
A) = = .| —— = —
- B /2{ 8 D) E) 2

k = 0,249 243 -1 -~ 225
p =0,748 05 $=2
+p
oldugunu géore, kagtir?

p—k

A)D,2 B)0,5 c)1 /9(2 E)4

225403 1800 Ch

b>e-NS ~  y<O0

Asagida her ikisi de 10'ar tane yumurta alabilen Ave B
kutularinda gésterildigi adetlerde yumurtalar vardir.

Buna gére, B kutusunun tam dolmasi igin A kutusunda
bulunan yumurtalann kagta kagi kadar daha B
kutusuna ilave edilmelidir?

1 2 3 4 5
Mg oE /ﬂe' s, P

02—y ~X=

3x iki basamakli dogal sayidir.
3x—(y+x)=26
olduguna gére, y kagtir?

A)6 B)8 /{4 D)2 E):

2 b

gp,_j:'l]o

|F=Ay

AB ve BA Ikl basamakli dogal sayilardir.
AB-BA=45
olduguna gére, en biiylk AB Iki basamakli sayisimin

rakamlan toplami kagtir?
C)8 /{13 E) 11

AR -19R - A= WS

A)S B)9

glhp)zws R
S+u=13,

clduguna gére, A kagtir?

A2 B /ﬁ D12 B)-6

EYay A=
34 4
-1>p>-5 -S> G4p D20

olduguna gdre, 4p + 3 {in alabilecegdi en kilglk tam

say! degeri kagtir? > L‘\p+3>_ Y

A)-17 B)-20 C)-19 /rﬁs lema

.—\b
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8. XveY tam say olmak Uizere
“-1=2X>-9
2<Y<3

olduguna gédre, 3X - 5Y'nin en kiglk degeri kagtir?
A-40 B 43] \Q-«sz //-39 E)- 41
T NS
t?)
“Lu-\§ =23

9. x>1 olmak Uzere,
11=x]+1x|

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

/Yéx -1

D)1

B) 2x + 1 C)1

E) 1-2x

7("‘\ 5 :Q—X-\

10. |VE -3]+|45-2]

igleminin sonucu kagtir?

A) 245 +1 B) 245 -5

A
D) -1 E) 5-245

33 +H5-2 =1

1. 13-1x=1]]=1

denklemini saglayan x degerleri toplami kagtir?

‘

" p)2

»
—

12 < _'2 0 E_

Y

Yukaridak] say) dofrusu lizerinde kirmizi renkle
gdsterilen gergel sayilan saglayan egitsizlik
agagidakilerden hangisidir?

A-2< x| €4 B)y1< |x+1l <3

C)2<Ixl €4 - /Dﬂslx-nss
E)2<Ix+1l <4 L

K¢ x-\ {2
(Foen
A{-x¥ ¢ 3
13. 3.0t 9 (—X 2
isleminin sonucu kagtir? S D, 2
D)2’ rs‘)zl‘5

/(210 ~ p)2° c)2®

\O
Qf:.l\«:Q- V4

14. -39 - 2% + (-5

igleminin sonucu kagtir?

A) 35 B)19 C)25

D) 26 /ﬁ»ﬁ-r

-3 |l 25 =\

2
-

_a°

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

Aya> /fa_a ) ?‘? D)-a3  E)-a

15- (- 3-2) ) a4

() (-a)

A)8 B)6 a i he ‘
3 \x-—\l -ﬁ’\ ‘3-—\)"\\-:-—\ ; \
2 =\x=| i g\:l_—lx,-ll | )
A \I\ - - s
\ L= X=\ X X—\
2 K-
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19. J19+4J}2——47+4J§

sleminin sonucu kagtir?
Y

/é B) 2+43 C) 243
D) 24243 E)6

/
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£
| : _m+3p=60
16. 3‘:125 ve SY-_-81 20. m:n:p'—"l:s:s ve 2n-m P
olduguna gére, x « y kagtir? olduguna gére, n kagtir?
E)19
1
12 B) 10 C)5 D)4 E)3 A)3 B) 15 /Zﬁ D)2
_ D
2X ‘5-3 S blY - HISL <
- A3 Xy-i N3 =3 2ot =
Mo s N3 =
Q< = ST
k=23
., th' . :
17. ~—y } — 21. Hatice'nin ve Firat'in paralan sirasiyla 2 ve 3 le orantilidir.
A g 28 Firat, Hatice'ye 120 TL verirse Firat ve Hatice'nin paralari
Yukanda verilen say: dogrusuna gdre A degeri sirasiyla 1 ve 4 lle orantili oluyor.
agagidakilerden hangisi olabilir? Buna gére; Hatice, Firat'a 30 TL verseydi sirayla
A) _% B) _g_ o %9_ _g_ B 10 paralari hangi sayilarla orantili olurdu?
3
L A)3ve5 )7{3ve7 C)2ved
{\-‘;—)L-f WA S \ D) 1ve 3 E)1ve5
: Rat Tie
’zrb- <S ) e 2\ =12 ZL:‘\%O gk_\b --.-l
. ’ 2420
2. Ay
18, 2-4/0,04 +3+4/0,09 2 H7wo 12 —WRo = e+
Ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir? Py ~bo>
22, X4 % Xg .., X sayllannin
A26 B2 )16 }{1.3 E)1 b=t
* aritmetik ortalamasi
. He + N
DB 3 L — _‘_3_ W3 S S ] o —
1o P - B AO= 3 5 200

+ geometrik ortalamast

seklinde bulunur,
Buna gore,
2,4,8,16,32

sayllannin aritmetik ortalamasi, geometrik
ortalamasindan kag fazladir?

A) 4 //4,4 C)4.2 D)6 E)24

ho= bz :“7-\\’\

e

-

p

l;‘
{25 kg

Y )
b.0e (20K o2

({E‘A—@W - U:*‘G>

AO—6GO = \u-~T WU\

ot

T e e :; @
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23. Asagida birbirine bagh 3 makaranin yarigaplari
gosteriimistir,

D
2r o
r_'}ﬁ - bn — \q =32 @
=3
3 makara, toplam 33 deviri tamamladi§inda en kiiglik
makaranin o ana kadar olan devir sayisi kagtir?
)/13 B) 12 C) 24 D)6 E)9
bn-—=x" b\ =¥

26. Aysin, merdivenleri acela ile 3'er 3'er inip, daha sakin 2'ger
2'ser gikiyor.
Inerken attigi adim saysi, gikarken attigr adim

sayisindan 7 eksik olduguna gére, [nerken ve gikarken
atti§i toplam adim sayisi kagtir?

A)42 35 C)49 D) 21 E)14
i
N-Y oSN

9. * ;
,Y D\ =l

N 3a=2\= 1A

~”

& no-2)
27. Bir tekstil fabrikasinin kesim bdlimiinde Gretimi yapilacak

. 1 .. 2 . - .
kabanlarin 6nce T 'li, sonra kalanin -3-'unun kesimi

yapilarak dlkim bdlimine gonderiliyor.

Kesimi yapilmasi gereken 150 tane daha kaban

olduguna gére, toplam dretilecek kaban sayisi kagtir?

A) 750 B} 450 /ﬂoo D) 900 E) 720
24, Kubilay 5 hafta boyunca hér giin odluna ya 8 TL ya da ) w— —1 2 — boo
5 TL harglik veriyor. Uy kolon 3
Bu siiregte oglunun aldig: toplam harghk 235 TL"
olduguna gére; Kubilay, ogluna kag giin 8 TL harglik Lx Wob Ix
vermigtir?
(x=%= )
A)15 B)18 C)12 D) 24 /(20 28. Aralannda ikiser yas olan 3 kardesin 4 yil 5nceki yaglan
i g 3_ toplami, en kiigGgindn bugiinkd yaginin 2 katina egittir.
_ iy Buna gdre, en bilyilik kardegin bugiinkil yagi kagtir?
Lyl X 5% /
10 B)7 C)9 D)8 E)6
° \
\'\98‘\ - ‘ it G 5o L)
g ~
<x +57( 3S*-x)z 239 Ex HH-Sx=23€ A X¥2 XA 2\D
25, Bir 6grencl 115 sayfalik kitabi, her giin bir énceki glinde 3;( o | bo 5
okudugunun 2 katindan 10 sayfa eksik okuyarak 4 glinde At P e
Buna gére, 1. giin kag sayfa okumustur? ' = X
29. Dolu bir biberondaki siitiin % 20’si dékiiliip, geriye
A) 17 B)13 C)12 D) 16 15 kalan miktarin % 20'si eklendiginde biberonun % kagi
dolmus olur?
(Y
4639 2 GO 3.6 2l A)100  B)92 E) 90
X 2x~\0 UX-30 Cx-3o D : f
\6“7\ ._-\\D.-."“g 12X
Ta’ =

' \Sox - 2245

®

x:i?//
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30. .

-

120 gr'lik tuz-su kangimda % 25 su
130 griik tuz-su kangiminda % 50 tuz
bulunmal_cladlr.

Bu 1k karigim ayni kapta toplanirsa toplam miktarin
% kagi su olyrp

12029 130,49 ‘
ot TT=— < 2892.X

= =D

(225 +13%o - 15 %,
1D + 50 = 16,
350 £5x

W =X
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